
FLINTEC ...the right weigh

1

Áàëàíñèðîâî÷íàÿ êëåììíàÿ êîðîáêà-ñóììàòîð
ñåðèè  KPK-4

Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ïàðàëëåëüíîãî ïîäêëþ÷åíèÿ íåñêîëüêèõ (äî 4-õ) òåíçîìåòðè÷åñêèõ
äàò÷èêîâ, ðàáîòàþùèõ â ñîñòàâå â ñîñòàâå âåñîâîé ñèñòåìû (âåñîâ).

Âîçìîæíîñòü óñòàíîâêè áàëàíñèðîâî÷íûõ ðåçèñòîðîâ (èëè ïîòåíöèîìåòðîâ) ïîçâîëÿåò
îòêîððåêòèðîâàòü ðåçóëüòàòû èçìåðåíèÿ íåçàâèñèìî îò òî÷êè óñòàíîâêè ãðóçà (öåíòð/óãîë).

Êàê ïðàâèëî, ðàñïîëàãàåòñÿ â íåïîñðåäñòâåííîé áëèçîñòè îò òåíçîìåòðè÷åñêèõ äàò÷èêîâ
(âåñîâîé ñèñòåìû).

Îñîáåííîñòè
• Êîë-âî ïîäêëþ÷àåìûõ äàò÷èêîâ äî 4-õ øò.
• Êëàññ çàùèòû IP 66.
• Êîðïóñ êîðîáêè óäàðî-/õèìè÷åñêè ñòîéêèé ïîëèýñòåð.
• Ðàçúåìû ïîä çàæèì.

Á
À

Ë
À

Í
Ñ

È
Ð

Î
Â

Î
×

Í
Û

Å

Ê
Î

Ð
Î

Á
Ê

È



FLINTEC

2

Áàëàíñèðîâî÷íàÿ êëåììíàÿ êîðîáêà-ñóììàòîð ñåðèè  KPK-4

Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêèõ ñîåäèíåíèé

Ïðèìå÷àíèÿ:
1. Öâåòà æèë óêàçàíû ñîãëàñíî ìàðêèðîâêå Flintec. Ïðè ïîäêëþ÷åíèè äàò÷èêîâ äðóãèõ

ïðîèçâîäèòåëåé öâåòà ìîãóò îòëè÷àòüñÿ.
2. Èñïîëüçóþòñÿ ñëåäóþùèå êàáåëåââîäû: Ì12õ1,5 äëÿ êàáåëÿ äèàìåòðîì 3…6,5 ìì;

Ì16õ1,5 äëÿ êàáåëÿ äèàìåòðîì 5…10 ìì.
3. Òèï êàáåëÿ (è êîëè÷åñòâî æèë) ê âåñîâîìó èíäèêàòîðó âûáèðàåòñÿ èñõîäÿ èç äëèíû ëèíèè

ñâÿçè. Ðåêîìåíäóåòñÿ ïðè äëèíàõ áîëåå 20 ì èñïîëüçîâàòü 6-ïðîâîäíóþ ñõåìó âêëþ÷åíèÿ
è ñîîòâåòñòâóþùèé âòîðè÷íûé ïðèáîð âåñîâîé èíäèêàòîð ñåðèè FT  èëè òåíçîïðåîáðà-
çîâàòåëè ñåðèè LDU, DAS, FDT è äð.

- Çàïðîñèòå äîïîëíèòåëüíóþ êîíñóëüòàöèþ -

Ìîíòàæíî-ãàáàðèòíûå ðàçìåðû
230

5
0 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5M16x1,5

218

4
5

7
5 +OUTPUT

+EINGANG

+AUSGANG

–EINGANG

SCHIRM

+SENSE+RÜCKF

–R CKFÜ

–AUSGANG

SHIELD

–SENSE

–INPUT

–OUTPUT

+INPUT

SCHIRM/SHIELD

SCHWARZ/BLACK

ROT/RED

WEIß/WHITE

GRÜN/GREEN

SCHIRM/SHIELD

SCHWARZ/BLACK

ROT/RED

WEIß/WHITE

GRÜN/GREEN

Ì4õ20
êðåïåæíûå îòâåðñòèÿ

Âèä ñâåðõó áåç êðûøêè

Òåíçîäàò÷èêè

êàáåëü êî âòîðè÷íîìó
ïðèáîðó (èíäèêàòîðó)

áàëàíñèðîâî÷íûå
ðåçèñòîðû (4 øò).

1 2 …

2
3

4

1

+OUTPUT

+EINGANG

+AUSGANG

–EINGANG

SCHIRM

+SENSE+RÜCKF

–R CKFÜ

–AUSGANG

SHIELD

–SENSE

–INPUT

–OUTPUT

+INPUT

SCHIRM/SHIELD

SCHWARZ/BLACK

ROT/RED

WEIß/WHITE

GRÜN/GREEN

SCHIRM/SHIELD

SCHWARZ/BLACK

ROT/RED

WEIß/WHITE

GRÜN/GREEN

+Uïèò (çåëåíûé)

+Uâûõ(áåëûé)

-Uïèò (÷åðíûé)

-Uâûõ (êðàñíûé)

GND (æåëòûé)

Òåíçîäàò÷èêè

êàáåëü ê âåñîâîìó èíäèêàòîðó

G
N

D
-U

î
á

ð
.

ñ
â
ÿ
çè

-U
ï
è

ò
-U

â
û

õ
+

U
â
û

õ
+

U
ï
è

ò
+

U
î

á
ð
.

ñ
â
ÿ
çè


